Fevikd AuUkelo Orjpag

Mabnpatika KateuBuvong I Aukeiou
OAwyoAerin Iparttr) Aokipaoia
Opiopévo OAoxkAnpopa-MeBodot OAokANp®OoNG

Kabnynu)g: Nikodaog A. Katoining
17 Maprtiou 2014

Oépa A

'Eotoe f pa ouvexng ouvaptnon o éva Swdotpa [a, f] pe f(x) > 0 yia kabe x € [a, 5]
kat {) 1o xepio rou opiletat anod v ypapikr) rapaoctaon g f, tov dfova tewv x kat
g eubeieg x = o kat x = . Na dmoete tov oplopo tou epbadou E (2) tou xepiou

Q.
®épa B

B1. Na xapaktnpioete kabepid ano 1ig napakate npotdoelg og Tootr) (3) i Adbog
(A).

i. Av n ouvaptnon f eivat ouvexrg o éva didotpa A xat a, 8,7 € A, tote
B B g
1oXUEL Ot / f(x)dx — / f(x)dx = / f(x)dx.
« o7 «

ii. Av n ouvdptnon f eivat ouvexng oto [a, 3] kat f(x) > 0 yua xabe x € [, 3],
B
TOTE 10XUEL O / f(x)dx > 0.

«

B
iii. Twa kaBe ouvapton f n oroia eivat ouvexng oto [«, [] kat / f(x)dx > 0,

oxvet ot f(x) > 0 yia kabe x € [a, .
iv. Av ouf’ g’ eivat ouvexeig ouvaptroeig oto [a, f], Wte woxvel 6T

B B8
/ (g (x)dx + / F(x)g(x)dx = [f()e()]}

«

v. Av n ouvdapton f eivat ouvexrg oto [a, ] kat f(a) = {(5) = 0, tote 10 Vet
B B
o / f(x)e*dx = / f'(x)e*dx.
(0% (0%
vi. Av nj ouvdptnon f eivat ouvexrg kat yvnoieg augouoa oto iaotmua [«, 5]

kat f(5) = 0, tote 10yvel 6 / f(x)dx > 0.

«

2
B2. Na urnoloyioete 10 0AOKAfpoua / xIn (2x) dx.
1
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